

День героев отечества

В декабре вся страна отмечает День героев Отечества, чувствуя людей, которые защищали нашу Родину в трудное для нее время. 9 декабря в нашем ДОУ прошли тематические занятия, посвященные Дню героев Отечества. Вспоминали героев ВОВ, воинов – афганцев, а так же героев мирных дней. Дети с огромным вниманием и с любопытством рассматривали фотографии, которые принес Максим Б.. Он с гордостью рассказывал о своем отце, участнике военных действий в Чечне. Воспитанники детского сада пришли к выводу, что героями не рождаются, ими становятся, и, значит, у каждого есть возможность в будущем стать Героем России.



Мы будем помнить ваши имена,
И память завещать грядущим поколениям
Герои не уходят навсегда,
Им не грозит холодное забвенье.